

19 ИЮН 1959

19 ИЮН 1959
Гул

Вчера начались гастроли Малого театра

Вчера в Туле в помещении клуба ТОЗ состоялось открытие гастролей Государственного ордена Ленина Академического Малого театра Союза ССР. Был показан спектакль «Каменное гнездо». Пьеса прогрессивной финской писательницы Хеллы Вуолийоки, поставленная режиссерами М. И. Гладковым и заслуженным артистом РСФСР В. И. Хохряковым, оформленная художниками Э. Г. Стэнбергом и Ю. М. Тарасовым рисует мрачный мир собственности, в который смело и властно врываются прекрасные человеческие чувства — любовь, достоинство, честь. За развитием острого, полного драматических ситуаций, конфликта с напряжением следят зрители.

Спектакль «Каменное гнездо» — одна из интереснейших работ талантливой коллектива Малого театра. Он прошел уже свыше двухсот раз не только в Москве, но и в Ленинграде, Киеве и Днепропетровске.

Тульские зрители в день открытия гастролей тепло приветство-

вали участников спектакля: народную артистку СССР В. Н. Пашенную, заслуженных артистов РСФСР В. А. Обухову и В. И. Хохрякова, артистку Р. Д. Нифонтову и других.

От общности города и многочисленных зрителей, собравшихся в этот вечер в клубе ТОЗ, выступила заместитель председателя горисполкома А. В. Шкадина. Она сказала о том, что приезд Малого театра — это большое радостное событие для туляков, горячо приветствовала дорогих гостей. Артистам были преподнесены цветы.

С ответным словом от прославленного коллектива Малого театра выступила народная артистка СССР В. Н. Пашенная. Она приветствовала тульских зрителей, поблагодарила их за теплый прием, говорила о высокой и почетной роли нашего театра в жизни Советского государства, о тесной связи деятелей искусства с народом.

Спектакль прошел с большим успехом.